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HCIIOJIBb30BaHUA KOMIIJICKCHBIX YHUCED»

Cpox cnaum 1o 22.11.2024

Pacnpenesienue no BapuaHTam:

3aga4 1o

Gamunusa Nms Bapuant
Anekceenko JIlnaus 1
BacunbeBHa

AntonoBa IlommHa 2
BanumoBHa

I"onein Banepust 1
JleHncoBHa

I'puropsin Apcen 2
PaubsHoBuu

HpyroB Unes 1
AJIEKCaHIPOBUY

3apurnoB Auapeit 2
KoncranTnHOBHY

3okupos [lepo3 1
OnuHaeBuu

Kanyctun Poman 2
MuxaiioBuu

Kosanenko Jlapws 1
IleTpoBHa

Komemnes Omner 2
ITaBnoBuu

JIuxaueBa Hartamps 1
JleHncoBHa

ManaxoB Bsuecnas 2
AnekceeBuy

[TaxomoB Jlanumn 1
BrnangumupoBuy

[Munuu Erop [denucouu 2
[TortoB Mapk 1
EBrenneBuu

ITonoBa Anuna 2
MuxaiinoBHa

21.11.2024

TEME

«IIpuMepsl



[Ipornsna Makcum 1
CepreeBuu

CutHukoB Hukura 2
AHJpeeBUY

Cxoponenos IlaBen 1
JleHncoBu4

Crparosuu [dapes 2
AJIEKCaHIpOBHA

Cy660Ttun Koncrantus 1
AnekcanapoBHUY

Tepemenko Erop 2
AnekcanapoBHY

TypunHoBUY Bukropus 1
PomaHoBHa

[IyraeBa Ynpsana 2
IOpbeBHa

Auuna Anena IlerpoBHa 1

[lenu: ¢opmupoBaTh yMeHHE Tpad@HUUECKOTO H300paKEHHMSI KOMIUICKCHBIX
YuCell.

OOGopynoBaHue: TeTpaab JUisl TMPAaKTUYECKUX paldoT, pydyka, MpOCTOM

KapaHjalll, JUHEeKa, MeTOIMYECKHe PEKOMEH AU IO BBHIITOJHEHUIO PAa0OTHI
Ykazanue. [Ipaktrdeckas paboTa COCTOUT U3 ABYX YacTel — TEOPETHUUECKON U
npaktuueckoil. [locne n3yueHnus TeopeTuueckoro MaTepuaia MOKHO MIPUCTYNATh K
BBITIOJTHEHUIO TIpaKkTUYecKol yactu. OHA COCTOUT U3 OJHOM Wiu Oosee 3amad s
CaMOCTOSITEJILHOTO BBIMOJHEHUSI W KOHTPOJBHBIX BompocoB. He 3abbiBaiiTe 0
npaBWIbHOM odopmieHun perieHus. Kaxmoe npaBuiabHO BBIIOJHEHHOE 3aJaHUE

OLOCHUBACTC:A OIIPCACICHHBIM KOJITMYCCTBOM 0ajI0B.

IMopsaaoK BbINOJITHEHHUSI PA0OTHI
ePaccMoTpuTe TEOPETHUECKUIT MaTepHall IO TEME W MPUMEPHI PEIICHHS 337129
(IpUBEIEHBI HUXKE).
ePemure camocrosTenpHy0 padory. Odopmute pelieHne MUCHbMEHHO B
TETpaJIu.

eOTBETHTE MUCHMEHHO Ha KOHTPOJIbHBIC BOIIPOCHI.



XO/] PABOThI
1.Teopernyeckuii MaTepHall.

MN300pakeHre KOMIUIEKCHBIX YHCEI.

Komnnekchoie uyucia 3anucolearomcs B BUJc: at+ bi.

3nech a u b — deticmeumenvhvie uucna, a i — muumas edunuya, m.e. i%=-1.

Yucno a - Has3bIBaeTCs abcyuccoi, 8 b — opounamori KOMILIIEKCHOTO
yucna a+ bi.
KomrmuiekcHoe YUCJIIO 0+ bi nBaseIBaercs uucmo

MHUMBIM YucioM. 3anuck bi o3Havgaer To ke camoe, uro u 0+ bi.

Mooyniem KOMIUIGKCHOTO ~ 4YHCJIa  Has3bpiBaeTcss  juuHa  Bektopa OP,
H300pakaromero KOMIUIEKCHOE€ YHCJIO Ha KOOPAWHATHOM  (KOMAMIEKCHO)
m10ckoCcTH. ConpsKEHHBIC KOMIUICKCHBIC YMCIa UMEIOT OJIMHAKOBBINA MOTYJIb

PaccmoTpuM Ha MIIOCKOCTH JEKapTOBY MPSIMOYTOJIBHYIO CUCTEMY KOOpPJIMHAT
X0y . KaxxaoMy KOMIUIEKCHOMY YHCIy Z = @ + DI MOXHO COIOCTaBHTh TOYKY C
koopauHatamu (a;b) , 1 Hao0OpOT, Kaxa0i Touke ¢ KoopauHatamu (c;d) MOKHO
COIOCTaBUTh KOMILUIEKCHOE Yuciio W = ¢ + di . Takum oOpa3omM, MEXIy TOUYKAMH
IJIOCKOCTH M MHOXECTBOM KOMIUJIEKCHBIX YHCEJ YCTaHABIMBAETCA B3aUMHO
OJIHO3HAYHOE COOTBETCTBHE. [10ATOMY KOMIUIEKCHBIE YHCIa MOXXHO H300pakaTh
KaK TOYKH IUIOCKOCTH. I10CKOCTh, Ha KOTOPOH M300pakatoT KOMILIEKCHBIE YHUCIIa,
0OBIYHO HA3BIBAIOT KOMILICKCHOM IIOCKOCTHIO.

[Tpumep. M300pa3um Ha KOMIUIEKCHOM MIIOCKOCTH YHCIIa

Z1=2+1; Z> = 3I; Z3=-3+ 2i; Zs=-1-1.

Penrenue:



$--1

ApI/I(I)MeTI/I‘IeCKI/Ie ﬂeﬁCTBHH HaJd KOMIINICKCHBIMH YHUCJIaMH TC XKC, YTO U Hal

HeﬁCTBHTCHBHBIMH: HUX MOKHO CKJIaAbIBATh, BBIYUTATH, YMHOXKATH U ACJIUTH APYT HA

apyra.

CnoxxeHHWe W BBIUMTAHUEC MPOMCXOAAT To mpaBwiry (a+ bi)=(c+di)=

@+c)+ (b=di,

a yMHOKeHne — 110 npaBmity (@ + bi) - (¢ + di) = (ac — bd) + (ad + bc)i (3aech

KaK pa3 MCIIOJIb3yeTcs, uTo i2 = —1).

Yucno z = a— bi HasbIBaeTcs komniekcrho-conpsxcennvim K Z = a + bi.

PaBeHcTBO Z - Z = @° + b? mo3BoNsleT TOHATH, KaK JACIHTh OJHO KOMILIEKCHOE

YHCIIO Ha ApyToe (HEeHYJIeBOE) KOMIUIEKCHOE YUCIIO:

atbi (a+bi)-(c—di) _ (ac+bd)+(be—ad)i __ actbd bc—ad?-
c+di (c4di)-(c—di) 2 d2 02 2 c24d2 "
344i 11 24
Hanpumep, 142i 5 5"
CamocrosiTesqibHasi padora
1 Bapuant 2 BapuaHT Kosnuects
0 0aJ110B
Ne 1. BoinoiHuTe JejieHHe KOMIIEKCHBIX YHCeJI:
8+2i 5+i 2
a) 5-3i a) 2+3i 2
1-1 1+1
O\ )5
Ne 2. BeinmojiHuTE 1€eMCTBUA .
a) (3+2i)(3-2i). a) (7 —61)(7 + 61). 2
0) 5+D5B-1). 0) (4 +1)(4-1). 2
B) (1 —3i)(1 + 3i). B) (1 —51)(1 + 5i). 2

Ne 3. Pemmiure ypaBHeHus :




a) X2 —4x+ 13 =0. a) 2,5x>+x+1=0. 3
0)X*+3x+4=0 6) 4x? — 20x + 26 = 0. 3
Ne7. Ha pucyHke mnokazaHo Trpaduueckoe u3o0paxeHue
KOMIUIEKCHBIX uyucen. [lepepucyiite puUCYHOK B  TeTpaib.
O06o03HaubTe KOMIUIEKCHBIE 4YHCHA KaK Zi1, Zz, Z3. J3alMIIUTE
COOTBETCTBYIOLIIME aHATUTHYECKUE (DOPMBI.

2

o

Kputepun olieHKH

HabpanHOe KOJIM4ecTBO 0aioB OIICHKA
6 — 8 OGayuioB 3
09 - 14 6annos 4
15 - 18 Gamna 5




